
 

Ⅲ．集計結果 

１．快適で魅力あるまちづ

 

１－ 活基盤の充

 

問７ 島市の生活 ①ゆ ある住 確保 いるか いて

と答えた人が 39.4％で最も多く、「そう思う」「どちらかとい

くり 

１.生 実 

．霧 基盤－ とり 宅が できて につ  

 

「どちらかといえばそう思う」

えばそう思う」の合 .8％と ちらか ばそう ない」、 思わ の合計は 69 、「ど といえ 思わ 「そう ない」

計 回って  22.3％を上 いる。

性別、年齢別、地区別もほぼ同様の傾向にあるが、年齢別では 70 歳以上で、地区別では横

川・牧園地区で「そう思わない」と答えた人が最も多い。 

 

そう思う
30.4%

どちらかといえ

ばそう思う
39.4%

11.8

そう思わない

わからない
3%

無回答
2.

回答者数

1,19

どちらかといえ

ばそう思わない
%

10.5%

5.

6%

9人
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◆性別、年齢別、地区別集計 

①ゆとりある住宅が確保できている 単位：人

区分 そう思う といえば 無回答 計 
どちらか

そう思う 

どちらか
といえば
そう思わ
ない 

そう思わ
ない 

わからな
い 

365 472 141 126 64 31 1199
総数 

30.4% 39.4% 11.8% 10.5% 5.3% 2.6% 100.0%

131 197 56 52 27 6 469
男 

27.9% 42.0% 11.9% 11.1% 5.8% 1.3% 100.0%

229 272 84 73 36 22 716
女 

32.0% 38.0% 11.7% 10.2% 5.0% 3.1% 100.0%

5 3 1 1 1 3 14

性
別 

無回答 
35.7% 21.4% 7.1% 7.1% 7.1% 21.4% 100.0%

34 59 20 16 10 1 140
20～29 歳 

24.3% 42.1% 14.3% 11.4% 7.1% 0.7% 100.0%

41 73 27 20 6 0 167
30～39 歳 

24.6% 43.7% 16.2% 12.0% 3.6% 0.0% 100.0%

48 80 23 26 6 0 183
40～49 歳 

26.2% 43.7% 12.6% 14.2% 3.3% 0.0% 100.0%

73 87 27 27 12 7 233
50～59 歳 

31.3% 37.3% 11.6% 11.6% 5.2% 3.0% 100.0%

36 51 13 15 7 4 126
60～64 歳 

28.6% 40.5% 10.3% 11.9% 5.6% 3.2% 100.0%

35 38 12 9 5 2 101
65～69 歳 

34.7% 37.6% 11.9% 8.9% 5.0% 2.0% 100.0%

95 84 18 12 17 15 241
70 歳以上 

39.4% 34.9% 7.5% 5.0% 7.1% 6.2% 100.0%

3 0 1 1 1 2 8

年
齢
別 

無回答 
37.5% 0.0% 12.5% 12.5% 12.5% 25.0% 100.0%

154 208 48 42 26 10 488
国分地区 

31.6% 42.6% 9.8% 8.6% 5.3% 2.0% 100.0%

23 34 12 11 3 4 87
溝辺地区 

26.4% 39.1% 13.8% 12.6% 3.4% 4.6% 100.0%

16 11 8 6 5 5 51
横川地区 

31.4% 21.6% 15.7% 11.8% 9.8% 9.8% 100.0%

25 22 10 10 2 2 71
牧園地区 

35.2% 31.0% 14.1% 14.1% 2.8% 2.8% 100.0%

18 31 14 9 3 0 75
霧島地区 

24.0% 41.3% 18.7% 12.0% 4.0% 0.0% 100.0%

108 140 41 41 23 7 360
隼人地区 

30.0% 38.9% 11.4% 11.4% 6.4% 1.9% 100.0%

18 25 8 6 1 1 59
福山地区 

30.5% 42.4% 13.6% 10.2% 1.7% 1.7% 100.0%

3 1 0 1 1 2 8

地
区
別 

無回答 
37.5% 12.5% 0.0% 12.5% 12.5% 25.0% 100.0%

*上段：実数 下段：割合

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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問７．霧島市の生活基盤－②おいしい水が飲めていると感じるかについて 

「そう思う」と答えた人が 最 そ ど えばそう思う」の

 

39.8％で も多く、「 う思う」「 ちらかとい

合計は 75.6％と、「どちらかといえばそう思わない」、 思わな の合計 20.1％を上回っ「そう い」

ている。 

性別、年齢別、地区別もほぼ同様の傾向にあるが、「20 歳 歳代 「どち代～50 」は、 らかとい

えばそう思う」と答えた人が最も多い。 

 

そう思う
39.8

5.8%

どちらかといえ

ばそう思わない
10.3

思わな
9.8%

らない
.1%

1

回答

1,199人

%

どちらかといえ

ばそう思う
3

%

そう い

わか
3

無回答
.3%

者数
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◆性別、年齢別、地区別集計 

い水が飲めていると感じる ②おいし 単位：人

区分 そう思う 
どちらか
といえば

どちらか
といえば そう思わ わからな 無回答 計 

そう思う そう思わ
ない 

ない い 

477 429 124 117 37 15 1199
総数 

39.8% 35.8% 10.3% 9.8% 3.1% 1.3% 100.0%

186 170 47 51 12 3 469
男 

39.7% 36.2% 10.0% 10.9% 2.6% 0.6% 100.0%

280 259 77 66 25 9 716
女 

39.1% 36.2% 10.8% 9.2% 3.5% 1.3% 100.0%

11 0 0 0 0 3 14

性
別 

無回答 
78.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 21.4% 100.0%

35 42 26 30 7 0 140
20～29 歳 

25.0% 30.0% 18.6% 21.4% 5.0% 0.0% 100.0%

40 69 27 27 4 0 167
30～39 歳 

24.0% 41.3% 16.2% 16.2% 2.4% 0.0% 100.0%

60 66 23 24 9 1 183
40～49 歳 

32.8% 36.1% 12.6% 13.1% 4.9% 0.5% 100.0%

89 92 28 16 7 1 233
50～59 歳 

38.2% 39.5% 12.0% 6.9% 3.0% 0.4% 100.0%

56 47 7 8 6 2 126
60～64 歳 

44.4% 37.3% 5.6% 6.3% 4.8% 1.6% 100.0%

58 34 2 5 0 2 101
65～69 歳 

57.4% 33.7% 2.0% 5.0% 0.0% 2.0% 100.0%

134 78 11 7 4 7 241
70 歳以上 

55.6% 32.4% 4.6% 2.9% 1.7% 2.9% 100.0%

5 1 0 0 0 2 8

年
齢
別 

無回答 
62.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 100.0%

191 173 52 50 18 4 488
国分地区 

39.1% 35.5% 10.7% 10.2% 3.7% 0.8% 100.0%

32 35 11 8 0 1 87
溝辺地区 

36.8% 40.2% 12.6% 9.2% 0.0% 1.1% 100.0%

21 18 6 2 0 4 51
横川地区 

41.2% 35.3% 11.8% 3.9% 0.0% 7.8% 100.0%

52 11 2 3 2 1 71
牧園地区 

73.2% 15.5% 2.8% 4.2% 2.8% 1.4% 100.0%

36 28 5 5 1 0 75
霧島地区 

48.0% 37.3% 6.7% 6.7% 1.3% 0.0% 100.0%

113 147 42 43 13 2 360
隼人地区 

31.4% 40.8% 11.7% 11.9% 3.6% 0.6% 100.0%

27 16 6 6 3 1 59
福山地区 

45.8% 27.1% 10.2% 10.2% 5.1% 1.7% 100.0%

5 1 0 0 0 2 8

地
区
別 

無回答 
62.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 100.0%

*上段：実数 下段：割合

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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問７．霧島市の生活基盤－③市街地において住居地域・商業地域・工業地域がうまく

 

「どちらかといえばそう え .9％ も多く う思う」「どちらかとい

区分されているかについて 

思う」と答 た人が 35 で最 、「そ

えばそう思う」の合計 .4％と ちらかと ばそう ない」「 わない 合計は 47 、「ど いえ 思わ そう思 」の

37.8％を上回っている。 

地区別にみると、溝辺・横川・ 牧園・ 区で ちらかと ばそう い」霧島・ 福山地 は「ど いえ 思わな

「そう思わない」の合計 「どちらかといえばそう思う」の合計を上回っている。 が「そう思う」

 

そう回答 思う
.5%

どちらかといえ

ばそう思う

どちらかといえ

う思わな
19.4%

う思わ
18.4%

わからない 無
2.8%

回答者数

1,

11

35.9%

ばそ い

そ ない

11.8%

199人
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◆性別、年齢別、地区別集計 

において住居地域・商業地③市街地 域・工業地域がうまく区分されている 単位：人

区分 そう思う 
どちらか
といえば

どちらか
といえば そう思わ わからな 無回答 計 

そう思う そう思わ
ない 

ない い 

138 431 233 221 142 34 1199
総数 

11.5% 35.9% 19.4% 18.4% 11.8% 2.8% 100.0%

50 150 111 101 46 11 469
男 

10.7% 32.0% 23.7% 21.5% 9.8% 2.3% 100.0%

87 277 120 118 95 19 716
女 

12.2% 38.7% 16.8% 16.5% 13.3% 2.7% 100.0%

1 4 2 2 1 4 14

性
別 

7.1% 
無回答 

28.6% 14.3% 14.3% 7.1% 28.6% 100.0%

16 49 25 27 21 2 140
20～29 歳 

11.4% 35.0% 17.9% 19.3% 15.0% 1.4% 100.0%

9 82 36 23 17 0 167
30～39 歳 

5.4% 49.1% 21.6% 13.8% 10.2% 0.0% 100.0%

21 79 29 39 13 2 183
40～49 歳 

11.5% 43.2% 15.8% 21.3% 7.1% 1.1% 100.0%

30 67 60 48 21 7 233
50～59 歳 

12.9% 28.8% 25.8% 20.6% 9.0% 3.0% 100.0%

11 46 19 33 12 5 126
60～64 歳 

8.7% 36.5% 15.1% 26.2% 9.5% 4.0% 100.0%

14 29 22 21 13 2 101
65～69 歳 

13.9% 28.7% 21.8% 20.8% 12.9% 2.0% 100.0%

37 77 41 28 44 14 241
70 歳以上 

15.4% 32.0% 17.0% 11.6% 18.3% 5.8% 100.0%

0 2 1 2 1 2 8

年
齢
別 

無回答 
0.0% 25.0% 12.5% 25.0% 12.5% 25.0% 100.0%

75 181 86 82 54 10 488
国分地区 

15.4% 37.1% 17.6% 16.8% 11.1% 2.0% 100.0%

5 19 17 25 18 3 87
溝辺地区 

5.7% 21.8% 19.5% 28.7% 20.7% 3.4% 100.0%

7 10 11 9 11 3 51
横川地区 

13.7% 19.6% 21.6% 17.6% 21.6% 5.9% 100.0%

5 21 9 20 8 8 71
牧園地区 

7.0% 29.6% 12.7% 28.2% 11.3% 11.3% 100.0%

5 20 29 10 9 2 75
霧島地区 

6.7% 26.7% 38.7% 13.3% 12.0% 2.7% 100.0%

37 164 61 58 35 5 360
隼人地区 

10.3% 45.6% 16.9% 16.1% 9.7% 1.4% 100.0%

4 14 18 15 7 1 59
福山地区 

6.8% 23.7% 30.5% 25.4% 11.9% 1.7% 100.0%

0 2 2 2 0 2 8

地
区
別 

無回答 
0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 100.0%

*上段：実数 下段：割合

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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問７．霧島市の生活基盤－④地域に合わせた土地利用がなされ、秩序ある開発が行わ

 

「どちらかといえばそう え .5 も多いが、「どちらかといえばそう

れているかについて 

思う」と答 た人が 25 ％で最

思わない」「そう思わな の合計 8.3％で、 う思う」 ちらかと ばそう思 」のい」 が 4 「そ 「ど いえ う

合計 31.8％を上回っている。 

年齢別では 50 歳代～60 歳代で、地区別では横川・牧園・霧島地区で「そう思わない」と答

えた人が最も多い。 

 

そう思う

どちらかといえ

ばそう思う
2

どちらかといえ

わない
.4%

そう思わない

わからない
3%

無回
2.6

回答者数

1

6.3%

5.5%

ばそう思
25

22.9%

17.

答
%

,199人
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◆性別、年齢別、地区別集計 

④地域に合わせた土地利用がなされ、秩序ある開発が行われている 単位：人

区分 そう思う といえば 無回答 計 
どちらか

そう思う 

どちらか
といえば
そう思わ
ない 

そう思わ
ない 

わからな
い 

75 306 304 275 208 31 1199
総数 

6.3% 25.5% 25.4% 22.9% 17.3% 2.6% 100.0%

29 109 133 124 64 10 469
男 

6.2% 23.2% 28.4% 26.4% 13.6% 2.1% 100.0%

46 197 167 147 141 18 716
女 

6.4% 27.5% 23.3% 20.5% 19.7% 2.5% 100.0%

0 0 4 4 3 3 14

性
別 

無回答 
0.0% 0.0% 28.6% 28.6% 21.4% 21.4% 100.0%

8 39 34 23 35 1 140
20～29 歳 

5.7% 27.9% 24.3% 16.4% 25.0% 0.7% 100.0%

4 64 49 31 19 0 167
30～39 歳 

2.4% 38.3% 29.3% 18.6% 11.4% 0.0% 100.0%

14 50 52 48 19 0 183
40～49 歳 

7.7% 27.3% 28.4% 26.2% 10.4% 0.0% 100.0%

12 47 67 66 35 6 233
50～59 歳 

5.2% 20.2% 28.8% 28.3% 15.0% 2.6% 100.0%

9 31 28 37 20 1 126
60～64 歳 

7.1% 24.6% 22.2% 29.4% 15.9% 0.8% 100.0%

7 17 25 27 20 5 101
65～69 歳 

6.9% 16.8% 24.8% 26.7% 19.8% 5.0% 100.0%

21 58 48 39 59 16 241
70 歳以上 

8.7% 24.1% 19.9% 16.2% 24.5% 6.6% 100.0%

0 0 1 4 1 2 8

年
齢
別 

無回答 
0.0% 0.0% 12.5% 50.0% 12.5% 25.0% 100.0%

42 134 130 90 83 9 488
国分地区 

8.6% 27.5% 26.6% 18.4% 17.0% 1.8% 100.0%

5 17 26 25 12 2 87
溝辺地区 

5.7% 19.5% 29.9% 28.7% 13.8% 2.3% 100.0%

3 7 11 14 11 5 51
横川地区 

5.9% 13.7% 21.6% 27.5% 21.6% 9.8% 100.0%

3 13 8 30 13 4 71
牧園地区 

4.2% 18.3% 11.3% 42.3% 18.3% 5.6% 100.0%

3 16 21 21 13 1 75
霧島地区 

4.0% 21.3% 28.0% 28.0% 17.3% 1.3% 100.0%

16 107 88 76 67 6 360
隼人地区 

4.4% 29.7% 24.4% 21.1% 18.6% 1.7% 100.0%

3 10 19 17 8 2 59
福山地区 

5.1% 16.9% 32.2% 28.8% 13.6% 3.4% 100.0%

0 2 1 2 1 2 8

地
区
別 

無回答 
0.0% 25.0% 12.5% 25.0% 12.5% 25.0% 100.0%

*上段：実数 下段：割合

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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問７．霧島市の生活基盤－⑤歴史的な景観や自然景観が守られているかについて 

「どちらかといえばそう思 え 3％ く う」「どちらかとい

 

う」と答 た人が 48. で最も多 、「そう思

えばそう思う」の合計は 64. ち え 思わな 「そう思わない」の合計4％と、「ど らかとい ばそう い」

25.2％を上回っている。 

性別、年齢別、地区別も同様の傾向にある。 

 

そう思う

らかとい

そう思う
48.3%

16.1

う思わ
9.1%

からない
8.3%

無回答
2

回

1,19

16.1%

どち え

ば

どちらかといえ

ばそう思わない
%

そ ない
わ

.1%

答者数

9人
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◆性別、年齢別、地区別集計 

な景観や自然景観が⑤歴史的 守られている 単位：人

区分 そう思う 
どちらか
といえば

どちらか
といえば そう思わ わからな 無回答 計 

そう思う そう思わ
ない 

ない い 

193 579 193 109 100 25 1199
総数 

16.1% 48.3% 16.1% 9.1% 8.3% 2.1% 100.0%

70 233 76 49 35 6 469
男 

14.9% 49.7% 16.2% 10.4% 7.5% 1.3% 100.0%

121 342 113 59 65 16 716
女 

16.9% 47.8% 15.8% 8.2% 9.1% 2.2% 100.0%

2 4 4 1 0 3 14

性
別 

無回答 
14.3% 28.6% 28.6% 7.1% 0.0% 21.4% 100.0%

23 69 23 12 12 1 140
20～29 歳 

16.4% 49.3% 16.4% 8.6% 8.6% 0.7% 100.0%

16 85 35 12 19 0 167
30～39 歳 

9.6% 50.9% 21.0% 7.2% 11.4% 0.0% 100.0%

30 103 22 17 10 1 183
40～49 歳 

16.4% 56.3% 12.0% 9.3% 5.5% 0.5% 100.0%

33 109 43 26 18 4 233
50～59 歳 

14.2% 46.8% 18.5% 11.2% 7.7% 1.7% 100.0%

27 59 20 10 8 2 126
60～64 歳 

21.4% 46.8% 15.9% 7.9% 6.3% 1.6% 100.0%

15 49 14 12 8 3 101
65～69 歳 

14.9% 48.5% 13.9% 11.9% 7.9% 3.0% 100.0%

48 103 33 20 25 12 241
70 歳以上 

19.9% 42.7% 13.7% 8.3% 10.4% 5.0% 100.0%

1 2 3 0 0 2 8

年
齢
別 

無回答 
12.5% 25.0% 37.5% 0.0% 0.0% 25.0% 100.0%

76 233 78 48 45 8 488
国分地区 

15.6% 47.7% 16.0% 9.8% 9.2% 1.6% 100.0%

15 42 11 8 9 2 87
溝辺地区 

17.2% 48.3% 12.6% 9.2% 10.3% 2.3% 100.0%

12 21 4 5 5 4 51
横川地区 

23.5% 41.2% 7.8% 9.8% 9.8% 7.8% 100.0%

17 29 13 3 7 2 71
牧園地区 

23.9% 40.8% 18.3% 4.2% 9.9% 2.8% 100.0%

11 35 16 8 4 1 75
霧島地区 

14.7% 46.7% 21.3% 10.7% 5.3% 1.3% 100.0%

56 186 61 27 25 5 360
隼人地区 

15.6% 51.7% 16.9% 7.5% 6.9% 1.4% 100.0%

6 30 7 10 5 1 59
福山地区 

10.2% 50.8% 11.9% 16.9% 8.5% 1.7% 100.0%

0 3 3 0 0 2 8

地
区
別 

無回答 
0.0% 37.5% 37.5% 0.0% 0.0% 25.0% 100.0%

*上段：実数 下段：割合

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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問７．霧島市の生活基盤－⑥中心市街地が活性化している（買い物のしやすさ、回遊

 

「どちらかといえばそう え .4 も多いが、 ちらかといえばそう

性）かについて 

思う」と答 た人が 31 ％で最 「ど

思わない」「そう思わな の合計 9.3％と、 う思う」 ちらかと ばそう思 」のい」 は 4 「そ 「ど いえ う

合計 45.2％を上回っている。 

地区別にみると、溝辺・横川・牧園地区では「そう思わない」と答えた人が最も多い。 

 

そう思う
3.8%

どちらかといえ

ばそう思う
31.4%

かとい

ばそう思わない
23.4%

そう思わない
25.9%

わからない
%

無
2.7

回答者数

1,19

1

どちら え

2.8

回答
%

9人
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◆性別、年齢別、地区別集計 

⑥中心市街地が活性化している（買い物のしやすさ、回遊性） 単位：人

区分 そう思う といえば 無回答 計 
どちらか

そう思う 

どちらか
といえば
そう思わ
ない 

そう思わ
ない 

わからな
い 

166 377 281 310 33 32 1199
総数 

13.8% 31.4% 23.4% 25.9% 2.8% 2.7% 100.0%

58 140 114 133 14 10 469
男 

12.4% 29.9% 24.3% 28.4% 3.0% 2.1% 100.0%

107 236 165 170 19 19 716
女 

14.9% 33.0% 23.0% 23.7% 2.7% 2.7% 100.0%

1 1 2 7 0 3 14

性
別

無回答 
7.1% 7.1% 14.3%

 

50.0% 0.0% 21.4% 100.0%

24 41 26 48 0 1 140
20～29 歳 

17.1% 29.3% 18.6% 34.3% 0.0% 0.7% 100.0%

14 53 52 45 3 0 167
30～39 歳 

8.4% 31.7% 31.1% 26.9% 1.8% 0.0% 100.0%

24 59 48 48 3 1 183
40～49 歳 

13.1% 32.2% 26.2% 26.2% 1.6% 0.5% 100.0%

32 74 50 69 4 4 233
50～59 歳 

13.7% 31.8% 21.5% 29.6% 1.7% 1.7% 100.0%

16 42 33 28 4 3 126
60～64 歳 

12.7% 33.3% 26.2% 22.2% 3.2% 2.4% 100.0%

18 32 23 19 7 2 101
65～69 歳 

17.8% 31.7% 22.8% 18.8% 6.9% 2.0% 100.0%

38 75 48 49 12 19 241
70 歳以上 

15.8% 31.1% 19.9% 20.3% 5.0% 7.9% 100.0%

0 1 1 4 0 2 8

年
齢
別 

無回答 
0.0% 12.5% 12.5% 50.0% 0.0% 25.0% 100.0%

56 149 136 130 11 6 488
国分地区 

11.5% 30.5% 27.9% 26.6% 2.3% 1.2% 100.0%

8 21 22 28 6 872 
溝辺地区 

9.2% 24.1% 25.3% 32.2% 6.9% 2.3% 100.0%

4 7 10 21 3 6 51
横川地区 

7.8% 13.7% 19.6% 41.2% 5.9% 11.8% 100.0%

8 17 9 28 3 6 71
牧園地区 

11.3% 23.9% 12.7% 39.4% 4.2% 8.5% 100.0%

9 24 20 20 0 2 75
霧島地区 

12.0% 32.0% 26.7% 26.7% 0.0% 2.7% 100.0%

75 135 71 65 8 6 360
隼人地区 

20.8% 37.5% 19.7% 18.1% 2.2% 1.7% 100.0%

6 22 11 16 2 2 59
福山地区 

10.2% 37.3% 18.6% 27.1% 3.4% 3.4% 100.0%

0 2 2 2 0 2 8

地
区
別 

無回答 
0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 100.0%

*上段：実数 下段：割合

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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問７．霧島市の生活基盤－⑦身近な地域で公園・広場が整備されているかについて 

「どちらかといえばそう思 え 5％ く う」「どちらかとい

 

う」と答 た人が 37. で最も多 、「そう思

えばそう思う」の合計は 57. ち え 思わな 「そう思わない」の合計9％と、「ど らかとい ばそう い」

36.9％を上回っている。 

年齢別にみると 30 歳代は歳代～50 「そう思わない」と答えた人の割合が比較的高い傾向に

ある。地区別にみる ・牧 島地区 そう思 」と答 の割 も高と、溝辺 園・霧 で「 わない えた人 合が最

く、「どちらかといえば 思わな そう思 「どちらかといそう い」「 わない」の合計が「そう思う」

えばそう思う」の合計を上回っている。 

 

そう思う
20.4%

どちらかと

そう思う
37.5%

ちらかと

そう思
16.7%

そう思わない
20.

ない
%

無回

回答者数

1

いえ

ば

ど いえ

ば わない

2%

わから
3.3

答
1.8%

,199人
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◆性別、年齢別、地区別集計 

⑦身近な地域で公園・広場が整備されている 単位：人

区分 そう思う といえば 無回答 計 
どちらか

そう思う 

どちらか
といえば
そう思わ
ない 

そう思わ
ない 

わからな
い 

245 450 200 242 40 22 1199
総数 

20.4% 37.5% 16.7% 20.2% 3.3% 1.8% 100.0%

86 182 88 97 10 6 469
男 

18.3% 38.8% 18.8% 20.7% 2.1% 1.3% 100.0%

156 266 111 142 28 13 716
女 

21.8% 37.2% 15.5% 19.8% 3.9% 1.8% 100.0%

3 2 1 3 2 3 14

性
別 

無回答 
21.4% 14.3% 7.1% 21.4% 14.3% 21.4% 100.0%

37 56 18 24 4 1 140
20～29 歳 

26.4% 40.0% 12.9% 17.1% 2.9% 0.7% 100.0%

22 65 35 41 4 0 167
30～39 歳 

13.2% 38.9% 21.0% 24.6% 2.4% 0.0% 100.0%

28 78 38 37 2 0 183
40～49 歳 

15.3% 42.6% 20.8% 20.2% 1.1% 0.0% 100.0%

48 82 33 61 7 2 233
50～59 歳 

20.6% 35.2% 14.2% 26.2% 3.0% 0.9% 100.0%

31 46 20 20 6 3 126
60～64 歳 

24.6% 36.5% 15.9% 15.9% 4.8% 2.4% 100.0%

19 33 20 23 4 2 101
65～69 歳 

18.8% 32.7% 19.8% 22.8% 4.0% 2.0% 100.0%

58 89 35 34 13 12 241
70 歳以上 

24.1% 36.9% 14.5% 14.1% 5.4% 5.0% 100.0%

2 1 1 2 0 2 8

年
齢
別 

無回答 
25.0% 12.5% 12.5% 25.0% 0.0% 25.0% 100.0%

103 214 71 74 19 7 488
国分地区 

21.1% 43.9% 14.5% 15.2% 3.9% 1.4% 100.0%

11 22 19 31 2 2 87
溝辺地区 

12.6% 25.3% 21.8% 35.6% 2.3% 2.3% 100.0%

10 16 8 10 3 4 51
横川地区 

19.6% 31.4% 15.7% 19.6% 5.9% 7.8% 100.0%

11 14 16 24 2 4 71
牧園地区 

15.5% 19.7% 22.5% 33.8% 2.8% 5.6% 100.0%

7 17 21 26 4 0 75
霧島地区 

9.3% 22.7% 28.0% 34.7% 5.3% 0.0% 100.0%

95 147 48 60 9 1 360
隼人地区 

26.4% 40.8% 13.3% 16.7% 2.5% 0.3% 100.0%

5 19 16 16 1 2 59
福山地区 

8.5% 32.2% 27.1% 27.1% 1.7% 3.4% 100.0%

3 1 1 1 0 2 8

地
区
別 

無回答 
37.5% 12.5% 12.5% 12.5% 0.0% 25.0% 100.0%

*上段：実数 下段：割合

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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問７．霧島市の生活基盤－⑧美しい街並みが整備されているかについて 

「どちらかといえばそう思 え .6％ い らかといえばそう

 

う」と答 た人が 33 で最も多 が、「どち

思わない」「そう思わない」 0. そう 」「どちらかといえばそう思う」のの合計が 5 8％と、「 思う

合計 を上回っている。 42.0％

性別、年齢別、地区別もほぼ同様の傾向にあるが、横川・霧島地区では、 らかといえ「どち

ばそう思わない」「そ ない 計が 60％を超えている。 う思わ 」の合

 

そう思う
8.4%

どちらかといえ

ばそう思う
33.6%

どちら

ばそう思わない

かとい

そう思わない

わからない
5

無
2.2%

回答者

1,

え

29.5%

21.3%

.0%

回答

数

199人
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◆性別、年齢別、地区別集計 

街並みが整備されている ⑧美しい 単位：人

区分 そう思う 
どちらか
といえば

どちらか
といえば そう思わ わからな 無回答 計 

そう思う そう思わ
ない 

ない い 

101 403 354 255 60 26 1199
総数 

8.4% 33.6% 29.5% 21.3% 5.0% 2.2% 100.0%

29 138 152 120 20 10 469
男 

6.2% 29.4% 32.4% 25.6% 4.3% 2.1% 100.0%

70 263 200 132 38 13 716
女 

9.8% 36.7% 27.9% 18.4% 5.3% 1.8% 100.0%

2 2 2 3 2 3 14

性
別 

無回答 
14.3% 14.3% 14.3% 21.4% 14.3% 21.4% 100.0%

14 57 39 20 9 1 140
20～29 歳 

10.0% 40.7% 27.9% 14.3% 6.4% 0.7% 100.0%

9 67 61 23 7 0 167
30～39 歳 

5.4% 40.1% 36.5% 13.8% 4.2% 0.0% 100.0%

14 64 50 49 6 0 183
40～49 歳 

7.7% 35.0% 27.3% 26.8% 3.3% 0.0% 100.0%

17 69 76 62 6 3 233
50～59 歳 

7.3% 29.6% 32.6% 26.6% 2.6% 1.3% 100.0%

12 41 39 24 8 2 126
60～64 歳 

9.5% 32.5% 31.0% 19.0% 6.3% 1.6% 100.0%

8 26 36 23 4 4 101
65～69 歳 

7.9% 25.7% 35.6% 22.8% 4.0% 4.0% 100.0%

26 78 52 52 19 14 241
70 歳以上 

10.8% 32.4% 21.6% 21.6% 7.9% 5.8% 100.0%

1 1 1 2 1 2 8

年
齢
別 

無回答 
12.5% 12.5% 12.5% 25.0% 12.5% 25.0% 100.0%

43 182 143 91 21 8 488
国分地区 

8.8% 37.3% 29.3% 18.6% 4.3% 1.6% 100.0%

9 27 26 18 4 3 87
溝辺地区 

10.3% 31.0% 29.9% 20.7% 4.6% 3.4% 100.0%

2 9 18 15 3 4 51
横川地区 

3.9% 17.6% 35.3% 29.4% 5.9% 7.8% 100.0%

6 26 18 15 1 5 71
牧園地区 

8.5% 36.6% 25.4% 21.1% 1.4% 7.0% 100.0%

4 14 24 26 7 0 75
霧島地区 

5.3% 18.7% 32.0% 34.7% 9.3% 0.0% 100.0%

33 136 103 68 18 2 360
隼人地区 

9.2% 37.8% 28.6% 18.9% 5.0% 0.6% 100.0%

3 7 21 21 5 2 59
福山地区 

5.1% 11.9% 35.6% 35.6% 8.5% 3.4% 100.0%

1 2 1 1 1 2 8

地
区
別 

無回答 
12.5% 25.0% 12.5% 12.5% 12.5% 25.0% 100.0%

*上段：実数 下段：割合

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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問７．霧島市の生活基盤－⑨総合的にみて、霧島市はゆとりある住みやすいまちであ

いて 

 

「どちらかといえばそう思 た 0％ 多く う思う」「どちらかとい

る（市内の生活基盤は整っている）と思うかにつ

う」と答え 人が 46. で最も 、「そ

えばそう思う」の合計は 3％と、 「そ わない 合計62. 「どちらかといえばそう思わない」 う思 」の

31.1％を上回っている。 

性別、年齢別、地区別もほほ同様の傾向にあるが、牧園地区では「そ ない えたう思わ 」と答

人の 合が比較的高い傾 ある。割 向に  

 

そう思う

らかといえ

そう思
46.0%

ちら

そう思わ
18

そう思わない
12.8%

ない
%

無回答

回答者数

1

16.3%

どち

ば う

ど かといえ

ば ない
.3%

わから
5.2 1.6%

,199人
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◆性別、年齢別、地区別集計 

⑨総合的に見て霧島市はゆとりある住みやすいまちであると思う 単位：人

区分 そう思う といえば 無回答 計 
どちらか

そう思う 

どちらか
といえば
そう思わ
ない 

そう思わ
ない 

わからな
い 

195 551 219 153 62 19 1199
総数 

16.3% 46.0% 18.3% 12.8% 5.2% 1.6% 100.0%

64 209 110 62 19 5 469
男 

13.6% 44.6% 23.5% 13.2% 4.1% 1.1% 100.0%

129 338 106 89 43 11 716
女 

18.0% 47.2% 14.8% 12.4% 6.0% 1.5% 100.0%

2 4 3 2 0 3 14

性
別 

無回答 
14.3% 28.6% 21.4% 14.3% 0.0% 21.4% 100.0%

31 60 27 15 6 1 140
20～29 歳 

22.1% 42.9% 19.3% 10.7% 4.3% 0.7% 100.0%

22 94 29 18 4 0 167
30～39 歳 

13.2% 56.3% 17.4% 10.8% 2.4% 0.0% 100.0%

30 82 39 25 7 0 183
40～49 歳 

16.4% 44.8% 21.3% 13.7% 3.8% 0.0% 100.0%

29 109 43 36 14 2 233
50～59 歳 

12.4% 46.8% 18.5% 15.5% 6.0% 0.9% 100.0%

21 58 24 14 7 2 126
60～64 歳 

16.7% 46.0% 19.0% 11.1% 5.6% 1.6% 100.0%

16 48 15 13 7 2 101
65～69 歳 

15.8% 47.5% 14.9% 12.9% 6.9% 2.0% 100.0%

45 98 39 32 17 10 241
70 歳以上 

18.7% 40.7% 16.2% 13.3% 7.1% 4.1% 100.0%

1 2 3 0 0 2 8

年
齢
別 

無回答 
12.5% 25.0% 37.5% 0.0% 0.0% 25.0% 100.0%

87 246 86 49 15 5 488
国分地区 

17.8% 50.4% 17.6% 10.0% 3.1% 1.0% 100.0%

10 35 16 18 6 2 87
溝辺地区 

11.5% 40.2% 18.4% 20.7% 6.9% 2.3% 100.0%

4 16 11 8 7 5 51
横川地区 

7.8% 31.4% 21.6% 15.7% 13.7% 9.8% 100.0%

12 21 10 21 4 3 71
牧園地区 

16.9% 29.6% 14.1% 29.6% 5.6% 4.2% 100.0%

4 28 23 14 6 0 75
霧島地区 

5.3% 37.3% 30.7% 18.7% 8.0% 0.0% 100.0%

74 179 56 30 20 1 360
隼人地区 

20.6% 49.7% 15.6% 8.3% 5.6% 0.3% 100.0%

4 22 15 13 4 1 59
福山地区 

6.8% 37.3% 25.4% 22.0% 6.8% 1.7% 100.0%

0 4 2 0 0 2 8

地
区
別 

無回答 
0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 100.0%

*上段：実数 下段：割合

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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問７．霧島市の生活基盤－⑩霧島市に住み続けたいと思うかについて 

「そう思う」と答えた人が 最も う ち えばそう思う」の

 

46.1％で 多く、「そ 思う」「ど らかとい

合計は 82.5％と、「どちらかといえばそう思わない」「 わない 9.6％を大きく上そう思 」の合計

回っている。 

年齢別にみると、年齢層が高くなるにつれて「住み続けたい」と考える人の割合が高くなる

傾向にある。 

 

そう思う
46

どちらかとい

えばそう思う
3

どちらかとい

えばそう思わ

4.

8%

ない
3%

無
1.5

回答者

1,199人
.1%

6.4%

ない
8%

そう思わない
4.

わから
6.

回答
%

数
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◆性別、年齢別、地区別集計 

⑩霧島市に住み続けたいと思う 単位：人

区分 そう思う といえば 無回答 計 
どちらか

そう思う 

どちらか
といえば
そう思わ
ない 

そう思わ
ない 

わからな
い 

553 437 57 58 76 18 1199
総数 

46.1% 36.4% 4.8% 4.8% 6.3% 1.5% 100.0%

198 197 26 18 26 4 469
男 

42.2% 42.0% 5.5% 3.8% 5.5% 0.9% 100.0%

352 235 30 39 49 11 716
女 

49.2% 32.8% 4.2% 5.4% 6.8% 1.5% 100.0%

3 5 1 1 1 3 14

性
別 

無回答 
21.4% 35.7% 7.1% 7.1% 7.1% 21.4% 100.0%

51 57 7 13 11 1 140
20～29 歳 

36.4% 40.7% 5.0% 9.3% 7.9% 0.7% 100.0%

63 70 10 7 17 0 167
30～39 歳 

37.7% 41.9% 6.0% 4.2% 10.2% 0.0% 100.0%

72 69 15 13 14 0 183
40～49 歳 

39.3% 37.7% 8.2% 7.1% 7.7% 0.0% 100.0%

93 98 12 11 15 4 233
50～59 歳 

39.9% 42.1% 5.2% 4.7% 6.4% 1.7% 100.0%

66 45 5 3 5 2 126
60～64 歳 

52.4% 35.7% 4.0% 2.4% 4.0% 1.6% 100.0%

60 28 2 5 5 1 101
65～69 歳 

59.4% 27.7% 2.0% 5.0% 5.0% 1.0% 100.0%

146 68 5 6 8 8 241
70 歳以上 

60.6% 28.2% 2.1% 2.5% 3.3% 3.3% 100.0%

2 2 1 0 1 2 8

年
齢
別 

無回答 
25.0% 25.0% 12.5% 0.0% 12.5% 25.0% 100.0%

226 187 22 17 31 5 488
国分地区 

46.3% 38.3% 4.5% 3.5% 6.4% 1.0% 100.0%

35 29 4 7 9 3 87
溝辺地区 

40.2% 33.3% 4.6% 8.0% 10.3% 3.4% 100.0%

23 13 2 5 5 3 51
横川地区 

45.1% 25.5% 3.9% 9.8% 9.8% 5.9% 100.0%

33 25 3 2 5 3 71
牧園地区 

46.5% 35.2% 4.2% 2.8% 7.0% 4.2% 100.0%

27 30 6 6 6 0 75
霧島地区 

36.0% 40.0% 8.0% 8.0% 8.0% 0.0% 100.0%

180 130 14 18 17 1 360
隼人地区 

50.0% 36.1% 3.9% 5.0% 4.7% 0.3% 100.0%

25 22 5 3 3 1 59
福山地区 

42.4% 37.3% 8.5% 5.1% 5.1% 1.7% 100.0%

4 1 1 0 0 2 8

地
区
別 

無回答 
50.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 25.0% 100.0%

*上段：実数 下段：割合

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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問８．バリアフリーの取り組みが進んでいるかについて 

 

「どちらかといえばそう思わない」と答えた人が 3 も ちらかといえばそ0.4％で最 多く、「ど

う思わない」「そう思わない」の合計は 4 「そ う」「どちらかといえばそう思う」9.7％と、 う思

の合計 36.6％を上回っている。 

性別、年齢別、地区別も同様の傾向にある。 

 

そう思う
6.8%

どちらかといえ

ばそう思う
29.

30.4%

19.3%

らない
.9%

無
0.8%

回答者数

1,19
8%

どちらかといえ

ばそう思わない

そう思わない

わか
12

回答

9人
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◆性別、年齢別、地区別集計 

単位：人

区分 そう思う 
どちらか
といえば
そう思う 

どちらか
といえば
そう思わ
ない 

そう思わ
ない 

わからな
い 

無回答 計 

81 357 365 231 155 10 1199
総数 

6.8% 29.8% 30.4% 19.3% 12.9% 0.8% 100.0%

28 146 151 87 53 4 469
男 

6.0% 31.1% 32.2% 18.6% 11.3% 0.9% 100.0%

51 209 211 141 98 6 716
女 

7.1% 29.2% 29.5% 19.7% 13.7% 0.8% 100.0%

2 2 3 3 4 0 14

性
別 

無回答 
14.3% 14.3% 21.4% 21.4% 28.6% 0.0% 100.0%

4 47 41 32 16 0 140
20～29 歳 

2.9% 33.6% 29.3% 22.9% 11.4% 0.0% 100.0%

7 57 64 23 16 0 167
30～39 歳 

4.2% 34.1% 38.3% 13.8% 9.6% 0.0% 100.0%

12 62 50 40 19 0 183
40～49 歳 

6.6% 33.9% 27.3% 21.9% 10.4% 0.0% 100.0%

19 58 79 60 17 0 233
50～59 歳 

8.2% 24.9% 33.9% 25.8% 7.3% 0.0% 100.0%

6 34 40 27 14 5 126
60～64 歳 

4.8% 27.0% 31.7% 21.4% 11.1% 4.0% 100.0%

11 26 29 18 17 0 101
65～69 歳 

10.9% 25.7% 28.7% 17.8% 16.8% 0.0% 100.0%

22 72 61 29 52 5 241
70 歳以上 

9.1% 29.9% 25.3% 12.0% 21.6% 2.1% 100.0%

0 1 1 2 4 0 8

年
齢
別 

無回答 
0.0% 12.5% 12.5% 25.0% 50.0% 0.0% 100.0%

35 157 144 94 52 6 488
国分地区 

7.2% 32.2% 29.5% 19.3% 10.7% 1.2% 100.0%

5 20 32 20 10 0 87
溝辺地区 

5.7% 23.0% 36.8% 23.0% 11.5% 0.0% 100.0%

3 10 16 14 8 0 51
横川地区 

5.9% 19.6% 31.4% 27.5% 15.7% 0.0% 100.0%

6 20 17 19 9 0 71
牧園地区 

8.5% 28.2% 23.9% 26.8% 12.7% 0.0% 100.0%

3 24 22 18 8 0 75
霧島地区 

4.0% 32.0% 29.3% 24.0% 10.7% 0.0% 100.0%

24 114 110 53 56 3 360
隼人地区 

6.7% 31.7% 30.6% 14.7% 15.6% 0.8% 100.0%

5 10 23 11 9 1 59
福山地区 

8.5% 16.9% 39.0% 18.6% 15.3% 1.7% 100.0%

0 2 1 2 3 0 8

地
区
別 

無回答 
0.0% 25.0% 12.5% 25.0% 37.5% 0.0% 100.0%

*上段：実数 下段：割合

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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１－２．交通体系の充実 

 

問９．市内の幹線道路（国道、県道など大きな道路）が、移動しやすいと思うかにつ

いて 

 

「一部円滑でないところもあるが概ね円滑に移動できていると思う」と答えた人が 54.4％で

最も多く、「とても円滑に移動できていると思う」の 7.1％を合わせると、全体の 61.5％の人

が幹線道路は円滑に移動できていると答えている。 

性別、年齢別、地区別も同様の傾向にある。 

 

とても円滑に移動

できていると思う
7.1%

一部円滑でないと

ころもあるが概ね

円滑に移動できて
いると思う

54.4%

一部円滑なところ

もあるが概ね円滑

に移動できていな
いと思う
30.6%

全く円滑に移動で

きていないと思う
6.8%

無回答
1.1%

回答者数

1,199人
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性別、年齢別、地区別集計 

単位：人

区分 

とても円滑
に移動でき
ていると思
う 

一部円滑で
ないところ
もあるが概
ね円滑に移
動できてい
ると思う 

一部円滑な
ところもあ
るが概ね円
滑に移動で
きていない
と思う 

全く円滑に
移動できて
いないと思
う 

無回答 計 

85 652 367 82 13 1199
総数 

7.1% 54.4% 30.6% 6.8% 1.1% 100.0%

27 240 154 44 4 469
男 

5.8% 51.2% 32.8% 9.4% 0.9% 100.0%

56 405 208 38 9 716
女 

7.8% 56.6% 29.1% 5.3% 1.3% 100.0%

2 7 5 0 0 14

性
別 

無回答 
14.3% 50.0% 35.7% 0.0% 0.0% 100.0%

7 71 46 16 0 140
20～29 歳 

5.0% 50.7% 32.9% 11.4% 0.0% 100.0%

4 99 50 14 0 167
30～39 歳 

2.4% 59.3% 29.9% 8.4% 0.0% 100.0%

9 84 72 18 0 183
40～49 歳 

4.9% 45.9% 39.3% 9.8% 0.0% 100.0%

15 130 77 11 0 233
50～59 歳 

6.4% 55.8% 33.0% 4.7% 0.0% 100.0%

8 65 43 6 4 126
60～64 歳 

6.3% 51.6% 34.1% 4.8% 3.2% 100.0%

8 65 22 5 1 101
65～69 歳 

7.9% 64.4% 21.8% 5.0% 1.0% 100.0%

34 133 54 12 8 241
70 歳以上 

14.1% 55.2% 22.4% 5.0% 3.3% 100.0%

0 5 3 0 0 8

年
齢
別 

無回答 
0.0% 62.5% 37.5% 0.0% 0.0% 100.0%

31 250 153 49 5 488
国分地区 

6.4% 51.2% 31.4% 10.0% 1.0% 100.0%

14 46 24 3 0 87
溝辺地区 

16.1% 52.9% 27.6% 3.4% 0.0% 100.0%

2 30 14 3 2 51
横川地区 

3.9% 58.8% 27.5% 5.9% 3.9% 100.0%

5 38 25 2 1 71
牧園地区 

7.0% 53.5% 35.2% 2.8% 1.4% 100.0%

3 42 29 1 0 75
霧島地区 

4.0% 56.0% 38.7% 1.3% 0.0% 100.0%

25 211 101 19 4 360
隼人地区 

6.9% 58.6% 28.1% 5.3% 1.1% 100.0%

4 29 20 5 1 59
福山地区 

6.8% 49.2% 33.9% 8.5% 1.7% 100.0%

1 6 1 0 0 8

地
区
別 

無回答 
12.5% 75.0% 12.5% 0.0% 0.0% 100.0%

*上段：実数 下段：割合

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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問 10．身近な生活道路（市道）は、移動しやすいと思うかについて 

 

「一部円滑でないところもあるが概ね円滑に移動できていると思う」と答えた人が 51.9％で

最も多く、「とても円滑に移動できていると思う」の 11.8％を合わせると、全体の 63.7％の人

が身近な生活道路は円滑に移動できていると答えている。 

性別、年齢別、地区別も同様の傾向にある。 

 

とても円滑に移動

できていると思う
11.8%

一部円滑でないと

ころもあるが概ね

円滑に移動できて
いると思う

51.9%

一部円滑なところ

もあるが概ね円滑

に移動できていな
いと思う
29.9%

全く円滑に移動で

きていないと思う
5.8%

無回答
0.6%

回答者数

1,199人
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◆性別、年齢別、地区別集計 

単位：人

区分 

とても円滑
に移動でき
ていると思
う 

一部円滑で
ないところ
もあるが概
ね円滑に移
動できてい
ると思う 

一部円滑な
ところもあ
るが概ね円
滑に移動で
きていない
と思う 

全く円滑に
移動できて
いないと思
う 

無回答 計 

141 622 359 70 7 1199
総数 

11.8% 51.9% 29.9% 5.8% 0.6% 100.0%

37 245 147 36 4 469
男 

7.9% 52.2% 31.3% 7.7% 0.9% 100.0%

101 368 210 34 3 716
女 

14.1% 51.4% 29.3% 4.7% 0.4% 100.0%

3 9 2 0 0 14

性
別 

無回答 
21.4% 64.3% 14.3% 0.0% 0.0% 100.0%

16 64 48 12 0 140
20～29 歳 

11.4% 45.7% 34.3% 8.6% 0.0% 100.0%

16 92 53 6 0 167
30～39 歳 

9.6% 55.1% 31.7% 3.6% 0.0% 100.0%

19 87 60 17 0 183
40～49 歳 

10.4% 47.5% 32.8% 9.3% 0.0% 100.0%

25 130 69 9 0 233
50～59 歳 

10.7% 55.8% 29.6% 3.9% 0.0% 100.0%

19 60 37 7 3 126
60～64 歳 

15.1% 47.6% 29.4% 5.6% 2.4% 100.0%

10 54 30 7 0 101
65～69 歳 

9.9% 53.5% 29.7% 6.9% 0.0% 100.0%

35 129 61 12 4 241
70 歳以上 

14.5% 53.5% 25.3% 5.0% 1.7% 100.0%

1 6 1 0 0 8

年
齢
別 

無回答 
12.5% 75.0% 12.5% 0.0% 0.0% 100.0%

58 232 156 39 3 488
国分地区 

11.9% 47.5% 32.0% 8.0% 0.6% 100.0%

12 53 20 2 0 87
溝辺地区 

13.8% 60.9% 23.0% 2.3% 0.0% 100.0%

9 31 9 1 1 51
横川地区 

17.6% 60.8% 17.6% 2.0% 2.0% 100.0%

9 35 24 3 0 71
牧園地区 

12.7% 49.3% 33.8% 4.2% 0.0% 100.0%

6 40 27 2 0 75
霧島地区 

8.0% 53.3% 36.0% 2.7% 0.0% 100.0%

42 196 104 16 2 360
隼人地区 

11.7% 54.4% 28.9% 4.4% 0.6% 100.0%

4 29 18 7 1 59
福山地区 

6.8% 49.2% 30.5% 11.9% 1.7% 100.0%

1 6 1 0 0 8

地
区
別 

無回答 
12.5% 75.0% 12.5% 0.0% 0.0% 100.0%

*上段：実数 下段：割合

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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問 11．身近な生活道路が移動しにくい理由としてどのようなものがあるかについて

（問 10 で「３、４ 円滑に移動できていない」を選択された方のみの質問：

あてはまるものを全て回答） 

 

回答者は、429 人であり、「幅員が狭い」と答えた人が 60.6％で最も多く、次いで、「歩道が

十分に確保されていない」が 53.4％、「渋滞している」の 41.3％、「路面が傷んでいる」34.7％

の順となっている。 

性別、年齢別、地区別も同様の傾向にある。 

 

41.3%

60.6%

20.7%

53.4%

34.7%

20.7%

17.0%

4.7%

1.9%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

渋滞している

幅員が狭い

大型の車両が多く通行するため危険

歩道が十分に確保されていない

路面が傷んでいる

道路間の連絡が悪い

急カーブ、急勾配が多い

その他

無回答

回答者数

429人

 

 

《その他の回答の内訳》 

道路が陥没しているのに舗装してくれない。/一時停止を増すべき/信号が多い 

途中までの工事のままで終わっているところが多い/自転車が歩道を大変なスピードで走っ

ている/信号の待ち時間が所によっては長い。/歩道及び自転車道が段差が多い/ 

新しい道路を作ったおかげで、１０号線が以前より渋滞している/移動がしにくい。バスなど

不便 

通行人の歩道確保しておりませんが多い/交通ルール（優先道路）を守らない人が多い/ 

/幅員が途中で狭くなっていたり、T型があちこちに見られる/道がガタガタしている/ 

植木等路面に倒れたりして運転がしにくい/雨の日、水たまりができる/ 

生活道としてではなく、信号の迂回路として利用するため危険である/無駄に信号が多い/ 

国分府中７－５８ 道路幅員がせまい。事故発生地だ/ 

側溝のフタが古く、フタとフタの間の穴が大きい。ガタガタして危ない/ 

隼人駅裏より観光道路へ通じる道路は、朝夕通学等、自転車及び車で通れない。/ 

前田病院、隼人工業前の交差点は非常に車が多く、駅周辺をどうにかしてほしい。/ 

十号線（市内方面）何とかして頂きたい。 
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◆性別、年齢別、地区別集計 

単位：人

区分 渋滞して
いる 

幅員がせ
まい 

大型の車
両が多く
通行する
ため危険

歩道が十
分に確保
されてい
ない 

路面が痛
んでいる

道路間の
連絡が悪
い 

急カー
ブ、急勾
配が多い 

その他 無回答 計 

177 260 89 229 149 89 73 20 8 429
総数 

41.3% 60.6% 20.7% 53.4% 34.7% 20.7% 17.0% 4.7% 1.9% 100.0%

81 121 33 101 68 52 33 10 4 183
男 

44.3% 66.1% 18.0% 55.2% 37.2% 28.4% 18.0% 5.5% 2.2% 100.0%

95 139 56 128 81 36 40 10 4 244
女 

38.9% 57.0% 23.0% 52.5% 33.2% 14.8% 16.4% 4.1% 1.6% 100.0%

1 0 0 0 0 1 0 0 0 2

性
別 

無回答 
50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

36 43 13 37 20 13 10 2 0 60
20～29歳 

60.0% 71.7% 21.7% 61.7% 33.3% 21.7% 16.7% 3.3% 0.0% 100.0%

37 42 13 36 26 11 5 5 0 59
30～39歳 

62.7% 71.2% 22.0% 61.0% 44.1% 18.6% 8.5% 8.5% 0.0% 100.0%

42 53 14 45 27 17 13 3 0 77
40～49歳 

54.5% 68.8% 18.2% 58.4% 35.1% 22.1% 16.9% 3.9% 0.0% 100.0%

27 46 11 37 32 18 17 3 3 78
50～59歳 

34.6% 59.0% 14.1% 47.4% 41.0% 23.1% 21.8% 3.8% 3.8% 100.0%

10 24 12 23 11 9 4 4 2 44
60～64歳 

22.7% 54.5% 27.3% 52.3% 25.0% 20.5% 9.1% 9.1% 4.5% 100.0%

8 18 9 15 11 7 9 0 2 37
65～69歳 

21.6% 48.6% 24.3% 40.5% 29.7% 18.9% 24.3% 0.0% 5.4% 100.0%

16 34 17 36 22 14 15 3 1 73
70歳以上 

21.9% 46.6% 23.3% 49.3% 30.1% 19.2% 20.5% 4.1% 1.4% 100.0%

1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

年
齢
別 

無回答 
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

102 131 42 107 66 37 21 9 4 195
国分地区 

52.3% 67.2% 21.5% 54.9% 33.8% 19.0% 10.8% 4.6% 2.1% 100.0%

3 12 5 15 7 4 9 0 0 22
溝辺地区 

13.6% 54.5% 22.7% 68.2% 31.8% 18.2% 40.9% 0.0% 0.0% 100.0%

0 1 3 3 2 2 3 1 0 10
横川地区 

0.0% 10.0% 30.0% 30.0% 20.0% 20.0% 30.0% 10.0% 0.0% 100.0%

0 16 6 15 9 2 14 0 0 27
牧園地区 

0.0% 59.3% 22.2% 55.6% 33.3% 7.4% 51.9% 0.0% 0.0% 100.0%

7 15 5 13 10 9 11 1 2 29
霧島地区 

24.1% 51.7% 17.2% 44.8% 34.5% 31.0% 37.9% 3.4% 6.9% 100.0%

59 74 20 64 44 28 4 8 2 120
隼人地区 

49.2% 61.7% 16.7% 53.3% 36.7% 23.3% 3.3% 6.7% 1.7% 100.0%

5 11 8 12 11 7 11 1 0 25
福山地区 

20.0% 44.0% 32.0% 48.0% 44.0% 28.0% 44.0% 4.0% 0.0% 100.0%

1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

地
区
別 

無回答 
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

*上段：実数 下段：割合

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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１－４．防災対策の推進 

 

問 12．住んでいる地域が災害に対し安全だと感じているかについて 

 

「どちらかといえばそう感じる」と答えた人が 37.9％で最も多く、「そう感じる」の 16.2％

と合わせると、全体の 54.1％の人が、住んでいる地域は災害に対し安全だと感じている。 

性別、年齢別、地区別でも、同様の傾向にあるが、65 歳以上の高齢者は「そう感じる」と答

えた人の割合が比較的高い傾向にある。 

 

そう感じる
16.2%

どちらかといえ

ばそう感じる
37.9%

どちらかといえ

ばそう感じない
28.3%

全くそう感じな

い
7.5%

わからない
9.6%

無回答
0.5%

回答者数

1,199人
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◆性別、年齢別、地区別集計 

単位：人

区分 そう感じる 
どちらかと
いえばそう
感じる 

どちらかと
いえばそう
感じない 

全くそう感
じない 

わからない 無回答 計 

194 455 339 90 115 6 1199
総数 

16.2% 37.9% 28.3% 7.5% 9.6% 0.5% 100.0%

73 176 149 33 35 3 469
男 

15.6% 37.5% 31.8% 7.0% 7.5% 0.6% 100.0%

115 278 186 54 80 3 716
女 

16.1% 38.8% 26.0% 7.5% 11.2% 0.4% 100.0%

6 1 4 3 0 0 14

性
別 

無回答 
42.9% 7.1% 28.6% 21.4% 0.0% 0.0% 100.0%

13 39 49 12 27 0 140
20～29 歳 

9.3% 27.9% 35.0% 8.6% 19.3% 0.0% 100.0%

19 66 51 7 24 0 167
30～39 歳 

11.4% 39.5% 30.5% 4.2% 14.4% 0.0% 100.0%

18 71 58 18 18 0 183
40～49 歳 

9.8% 38.8% 31.7% 9.8% 9.8% 0.0% 100.0%

39 106 55 22 11 0 233
50～59 歳 

16.7% 45.5% 23.6% 9.4% 4.7% 0.0% 100.0%

17 47 44 7 8 3 126
60～64 歳 

13.5% 37.3% 34.9% 5.6% 6.3% 2.4% 100.0%

26 39 22 7 6 1 101
65～69 歳 

25.7% 38.6% 21.8% 6.9% 5.9% 1.0% 100.0%

59 87 57 15 21 2 241
70 歳以上 

24.5% 36.1% 23.7% 6.2% 8.7% 0.8% 100.0%

3 0 3 2 0 0 8

年
齢
別 

無回答 
37.5% 0.0% 37.5% 25.0% 0.0% 0.0% 100.0%

76 192 134 28 55 3 488
国分地区 

15.6% 39.3% 27.5% 5.7% 11.3% 0.6% 100.0%

17 35 20 6 9 0 87
溝辺地区 

19.5% 40.2% 23.0% 6.9% 10.3% 0.0% 100.0%

9 18 16 5 3 0 51
横川地区 

17.6% 35.3% 31.4% 9.8% 5.9% 0.0% 100.0%

13 23 22 10 3 0 71
牧園地区 

18.3% 32.4% 31.0% 14.1% 4.2% 0.0% 100.0%

8 27 27 6 7 0 75
霧島地区 

10.7% 36.0% 36.0% 8.0% 9.3% 0.0% 100.0%

59 131 104 29 35 2 360
隼人地区 

16.4% 36.4% 28.9% 8.1% 9.7% 0.6% 100.0%

8 28 14 5 3 1 59
福山地区 

13.6% 47.5% 23.7% 8.5% 5.1% 1.7% 100.0%

4 1 2 1 0 0 8

地
区
別 

無回答 
50.0% 12.5% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0% 100.0%

*上段：実数 下段：割合

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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問 13．自分自身は２、３年前と比べて防災に対する認識度合いは高まっていると感じ

るかについて 

 

「どちらかといえばそう感じる」と答えた人が 46.4％で最も多く、「そう感じる」の 22.4％

と合わせると、全体の 68.8％の人が、防災に対する認識度合いは高まっていると感じている。 

年齢別では 60 歳以上で、地区別では、横川・牧園・隼人・福山地区で防災に対する認識度

合いは高いと感じる傾向にある。 

 

そう感じる
22.4%

どちらかといえ

ばそう感じる
46.4%

どちらかといえ

ばそう感じない
23.0%

全くそう感じな

い
7.3%

無回答
0.9%

回答者数

1,199人
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◆性別、年齢別、地区別集計 

単位：人

区分 そう感じる 
どちらかと
いえばそう
感じる 

どちらかと
いえばそう
感じない 

全くそう感
じない 

無回答 計 

269 556 276 87 11 1199
総数 

22.4% 46.4% 23.0% 7.3% 0.9% 100.0%

112 210 115 28 4 469
男 

23.9% 44.8% 24.5% 6.0% 0.9% 100.0%

154 341 157 57 7 716
女 

21.5% 47.6% 21.9% 8.0% 1.0% 100.0%

3 5 4 2 0 14

性
別 

無回答 
21.4% 35.7% 28.6% 14.3% 0.0% 100.0%

29 50 44 16 1 140
20～29 歳 

20.7% 35.7% 31.4% 11.4% 0.7% 100.0%

24 74 50 19 0 167
30～39 歳 

14.4% 44.3% 29.9% 11.4% 0.0% 100.0%

32 84 54 13 0 183
40～49 歳 

17.5% 45.9% 29.5% 7.1% 0.0% 100.0%

52 105 60 13 3 233
50～59 歳 

22.3% 45.1% 25.8% 5.6% 1.3% 100.0%

33 58 24 8 3 126
60～64 歳 

26.2% 46.0% 19.0% 6.3% 2.4% 100.0%

28 52 16 3 2 101
65～69 歳 

27.7% 51.5% 15.8% 3.0% 2.0% 100.0%

68 132 25 14 2 241
70 歳以上 

28.2% 54.8% 10.4% 5.8% 0.8% 100.0%

3 1 3 1 0 8

年
齢
別 

無回答 
37.5% 12.5% 37.5% 12.5% 0.0% 100.0%

90 229 122 42 5 488
国分地区 

18.4% 46.9% 25.0% 8.6% 1.0% 100.0%

18 34 28 6 1 87
溝辺地区 

20.7% 39.1% 32.2% 6.9% 1.1% 100.0%

12 27 8 4 0 51
横川地区 

23.5% 52.9% 15.7% 7.8% 0.0% 100.0%

20 30 15 5 1 71
牧園地区 

28.2% 42.3% 21.1% 7.0% 1.4% 100.0%

19 36 19 1 0 75
霧島地区 

25.3% 48.0% 25.3% 1.3% 0.0% 100.0%

92 168 72 25 3 360
隼人地区 

25.6% 46.7% 20.0% 6.9% 0.8% 100.0%

15 31 9 3 1 59
福山地区 

25.4% 52.5% 15.3% 5.1% 1.7% 100.0%

3 1 3 1 0 8

地
区
別 

無回答 
37.5% 12.5% 37.5% 12.5% 0.0% 100.0%

*上段：実数 下段：割合

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 

 

 42



１－５．交通安全・防犯の推進 

 

問 14．自宅や車、自転車に鍵をかけるなど、防犯に気をつけて生活しているかについ

て 

 

「いつも気をつけている」と答えた人が 65.1％で最も多く、「大抵は気をつけている」の

25.9％を合わせると、全体の 91.0％の人が防犯に気をつけて生活しており、防犯意識の高さが

うかがえる。 

年齢別にみると、20 歳代～30 歳代が「いつも気をつけている」の割合が比較的高く 70％を

超えている。地区別にみると、溝辺・霧島・福山地区が「いつも気をつけている」の割合が 53％

～56％となっており、他地区に比べ若干低い傾向にある。 

 

いつも気をつけて

いる
65.1%

大抵は気をつけて

いる
25.9%

あまり気をつけて

いない
7.2%

気をつけていない
1.4%

無回答
0.4%

回答者数

1,199人
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◆性別、年齢別、地区別集計 

単位：人

区分 いつも気を
つけている 

大抵は気を
つけている 

あまり気を
つけていな
い 

気をつけて
いない 

無回答 計 

780 311 86 17 5 1199
総数 

65.1% 25.9% 7.2% 1.4% 0.4% 100.0%

282 141 36 7 3 469
男 

60.1% 30.1% 7.7% 1.5% 0.6% 100.0%

491 166 47 10 2 716
女 

68.6% 23.2% 6.6% 1.4% 0.3% 100.0%

7 4 3 0 0 14

性
別 

無回答 
50.0% 28.6% 21.4% 0.0% 0.0% 100.0%

101 33 5 1 0 140
20～29 歳 

72.1% 23.6% 3.6% 0.7% 0.0% 100.0%

123 31 9 4 0 167
30～39 歳 

73.7% 18.6% 5.4% 2.4% 0.0% 100.0%

117 55 10 1 0 183
40～49 歳 

63.9% 30.1% 5.5% 0.5% 0.0% 100.0%

135 71 21 5 1 233
50～59 歳 

57.9% 30.5% 9.0% 2.1% 0.4% 100.0%

74 37 10 3 2 126
60～64 歳 

58.7% 29.4% 7.9% 2.4% 1.6% 100.0%

63 27 7 3 1 101
65～69 歳 

62.4% 26.7% 6.9% 3.0% 1.0% 100.0%

161 55 24 0 1 241
70 歳以上 

66.8% 22.8% 10.0% 0.0% 0.4% 100.0%

6 2 0 0 0 8

年
齢
別 

無回答 
75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

330 129 24 2 3 488
国分地区 

67.6% 26.4% 4.9% 0.4% 0.6% 100.0%

46 30 7 4 0 87
溝辺地区 

52.9% 34.5% 8.0% 4.6% 0.0% 100.0%

31 12 6 2 0 51
横川地区 

60.8% 23.5% 11.8% 3.9% 0.0% 100.0%

42 13 14 2 0 71
牧園地区 

59.2% 18.3% 19.7% 2.8% 0.0% 100.0%

42 22 9 2 0 75
霧島地区 

56.0% 29.3% 12.0% 2.7% 0.0% 100.0%

252 83 20 4 1 360
隼人地区 

70.0% 23.1% 5.6% 1.1% 0.3% 100.0%

33 18 6 1 1 59
福山地区 

55.9% 30.5% 10.2% 1.7% 1.7% 100.0%

4 4 0 0 0 8

地
区
別 

無回答 
50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

*上段：実数 下段：割合

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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問 15．現在の霧島市が治安がよく、安全で安心して暮らせるまちだと思うかについて 

 

「どちらかといえばそう思う」と答えた人が 53.1％で最も多く、「そう思う」の 11.5％と合

わせると、全体の 64.6％の人が、霧島市は治安がよく安全で安心して暮らせるまちであると感

じている。 

性別、年齢別、地区別も同様の傾向にある。 

 

そう思う
11.5%

どちらかといえ

ばそう思う
53.1%

どちらかといえ

ばそう思わない
24.5%

全くそう思わな

い
5.8%

わからない
4.6%

無回答
0.5%

回答者数

1,199人

 

 45



◆性別、年齢別、地区別集計 

単位：人

区分 そう思う 
どちらか
といえば
そう思う 

どちらか
といえば
そう思わ
ない 

全くそう
思わない 

わからな
い 

無回答 計 

138 637 294 69 55 6 1199
総数 

11.5% 53.1% 24.5% 5.8% 4.6% 0.5% 100.0%

59 245 122 28 12 3 469
男 

12.6% 52.2% 26.0% 6.0% 2.6% 0.6% 100.0%

78 384 171 39 41 3 716
女 

10.9% 53.6% 23.9% 5.4% 5.7% 0.4% 100.0%

1 8 1 2 2 0 14

性
別 

無回答 
7.1% 57.1% 7.1% 14.3% 14.3% 0.0% 100.0%

12 79 33 11 5 0 140
20～29 歳 

8.6% 56.4% 23.6% 7.9% 3.6% 0.0% 100.0%

8 101 43 10 5 0 167
30～39 歳 

4.8% 60.5% 25.7% 6.0% 3.0% 0.0% 100.0%

15 87 58 17 6 0 183
40～49 歳 

8.2% 47.5% 31.7% 9.3% 3.3% 0.0% 100.0%

27 133 56 7 9 1 233
50～59 歳 

11.6% 57.1% 24.0% 3.0% 3.9% 0.4% 100.0%

15 66 29 6 7 3 126
60～64 歳 

11.9% 52.4% 23.0% 4.8% 5.6% 2.4% 100.0%

15 45 29 6 5 1 101
65～69 歳 

14.9% 44.6% 28.7% 5.9% 5.0% 1.0% 100.0%

45 123 45 10 17 1 241
70 歳以上 

18.7% 51.0% 18.7% 4.1% 7.1% 0.4% 100.0%

1 3 1 2 1 0 8

年
齢
別 

無回答 
12.5% 37.5% 12.5% 25.0% 12.5% 0.0% 100.0%

53 252 122 37 20 4 488
国分地区 

10.9% 51.6% 25.0% 7.6% 4.1% 0.8% 100.0%

7 52 21 2 5 0 87
溝辺地区 

8.0% 59.8% 24.1% 2.3% 5.7% 0.0% 100.0%

6 25 8 5 7 0 51
横川地区 

11.8% 49.0% 15.7% 9.8% 13.7% 0.0% 100.0%

12 37 13 4 5 0 71
牧園地区 

16.9% 52.1% 18.3% 5.6% 7.0% 0.0% 100.0%

9 42 18 3 3 0 75
霧島地区 

12.0% 56.0% 24.0% 4.0% 4.0% 0.0% 100.0%

42 195 96 14 12 1 360
隼人地区 

11.7% 54.2% 26.7% 3.9% 3.3% 0.3% 100.0%

8 31 15 2 2 1 59
福山地区 

13.6% 52.5% 25.4% 3.4% 3.4% 1.7% 100.0%

1 3 1 2 1 0 8

地
区
別 

無回答 
12.5% 37.5% 12.5% 25.0% 12.5% 0.0% 100.0%

*上段：実数 下段：割合

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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問 16．悪徳商法などの消費者被害に自分自身もしくは家族があわないように気をつけ

ているかについて 

 

「いつも気をつけている」と答えた人が 63.5％で最も多く、「大抵は気をつけている」の

32.4％と合わせると、全体の 95.9％の人が、消費者被害にあわないように気をつけており、

消費者被害に対する意識の高さがうかがえる。 

年齢別にみると、20 歳代は「いつも気をつけている」と答えた人の割合が若干低い。 

 

いつも気をつけ

ている
63.5%

大抵は気をつけ

ている
32.4%

あまり気をつけ

ていない
3.2%

気をつけていない
0.5%

無回答
0.4%

回答者数

1,199人
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◆性別、年齢別、地区別集計 

単位：人

区分 いつも気を
つけている 

大抵は気を
つけている 

あまり気を
つけていな
い 

気をつけて
いない 

無回答 計 

761 389 38 6 5 1199
総数 

63.5% 32.4% 3.2% 0.5% 0.4% 100.0%

279 165 18 4 3 469
男 

59.5% 35.2% 3.8% 0.9% 0.6% 100.0%

474 218 20 2 2 716
女 

66.2% 30.4% 2.8% 0.3% 0.3% 100.0%

8 6 0 0 0 14

性
別 

無回答 
57.1% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

59 67 14 0 0 140
20～29 歳 

42.1% 47.9% 10.0% 0.0% 0.0% 100.0%

106 54 5 2 0 167
30～39 歳 

63.5% 32.3% 3.0% 1.2% 0.0% 100.0%

101 71 10 1 0 183
40～49 歳 

55.2% 38.8% 5.5% 0.5% 0.0% 100.0%

146 78 5 3 1 233
50～59 歳 

62.7% 33.5% 2.1% 1.3% 0.4% 100.0%

87 36 1 0 2 126
60～64 歳 

69.0% 28.6% 0.8% 0.0% 1.6% 100.0%

72 26 2 0 1 101
65～69 歳 

71.3% 25.7% 2.0% 0.0% 1.0% 100.0%

185 54 1 0 1 241
70 歳以上 

76.8% 22.4% 0.4% 0.0% 0.4% 100.0%

5 3 0 0 0 8

年
齢
別 

無回答 
62.5% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

311 151 20 3 3 488
国分地区 

63.7% 30.9% 4.1% 0.6% 0.6% 100.0%

49 35 3 0 0 87
溝辺地区 

56.3% 40.2% 3.4% 0.0% 0.0% 100.0%

40 10 1 0 0 51
横川地区 

78.4% 19.6% 2.0% 0.0% 0.0% 100.0%

52 15 4 0 0 71
牧園地区 

73.2% 21.1% 5.6% 0.0% 0.0% 100.0%

41 32 1 1 0 75
霧島地区 

54.7% 42.7% 1.3% 1.3% 0.0% 100.0%

224 125 8 2 1 360
隼人地区 

62.2% 34.7% 2.2% 0.6% 0.3% 100.0%

40 17 1 0 1 59
福山地区 

67.8% 28.8% 1.7% 0.0% 1.7% 100.0%

4 4 0 0 0 8

地
区
別 

無回答 
50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

*上段：実数 下段：割合

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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